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	Wolfenbüttel, 09.01.2024
	
	Unser Zeichen:


Einladung zu den Orientierungstagen an der Fakultät Soziale Arbeit im Sommersemester 2024


Liebe Studierende,

mit diesem Schreiben möchten wir Sie herzlich zu den Orientierungstagen im Studiengang Soziale Arbeit einladen und heißen Sie bei uns in Wolfenbüttel Willkommen.
[bookmark: _GoBack]Vom 12.03.-14.03.2024 finden die Orientierungstage unserer Fakultät statt. Am 12.03. starten wir um 09:00 Uhr Am Exer 11 in Hörsaal 1. Der Tag endet gegen 16:00 Uhr. Die übrigen Tage starten um 08:30 Uhr und enden ebenfalls gegen 16:00 Uhr. Das detaillierte Programm wird Ende Februar/ Anfang März auf der Seite der Erstsemester veröffentlicht: https://www.ostfalia.de/cms/de/s/studium/ba-soziale-arbeit/erstsemester/
Sollten Sie aus persönlichen Gründen nicht in Präsenz an den Orientierungstagen teilnehmen, besteht die Möglichkeit, sich online dazu zuschalten. Die Videokonferenz findet über die Plattform BigBlueButton (bbb) statt. BigBlueButton funktioniert direkt im Browser und muss nicht vorab installiert werden. Der Link wird kurz vor Start der Videokonferenz freigeschaltet: 

https://vc.b3.sonia.de/b/hel-kel-0cx-iph

In den Orientierungstagen erwerben Sie Kenntnisse über die curriculare Struktur und den Verlauf des Studiums, den Aufbau und die Funktion relevanter Hochschulgremien und werden in die Lage versetzt, Ihr Studium organisatorisch und inhaltlich zu planen und selbständig die für eine Prüfungsadministration erforderlichen Schritte (Beratung, Prüfungsanmeldung etc.) einzuleiten. Inhaltliche Einführungsveranstaltungen in und für die Soziale Arbeit ergänzen die Orientierungstage. Zudem können Sie an diesen Tagen erste Kontakte zu Ihren Kommiliton*innen knüpfen und sich so vernetzen.
Wir freuen uns sehr, dass Sie bei uns an der Fakultät Ihr Studium aufnehmen – Herzlich Willkommen! 


Mit freundlichen Grüßen


Helge Keller
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